



ЮГОЗАПАДЕН
УНИВЕРСИТЕТ
„НЕОФИТ РИЛСКИ“

www.swu.bg



ПРОФЕСИОНАЛНО НАПРАВЛЕНИЕ

Комуникационна и компютърна техника

Ибрахим МЕХОВ

Старши експерт по сървърна поддръжка
Общинска администрация Белица
Бакалавър „Компютърни системи и технологии“
Магистър „Компютърни системи и технологии“



Ибрахим Мехов е родом от града, към който принадлежи „Паркът на танцуващите мечки“. През последните години градът си спечелва името „Столица на заедността“. Ибрахим завършва средно образование в СУ „Св. Св. Кирил и Методий“, град Белица. Съвсем логично, заради близостта до родния му град, избира да продължи висшето си образование в Югозападния университет „Неофит Рилски“. Заради афинитета към техническите науки, решава да запише специалност „Компютърни системи и технологии“. С гордост и радост споделя: *„Бях избран на първо класиране и по първо желание. Това бе неочаквано за мен, затова радостта ми беше искрена и неподправена“*. След успешното завършване на бакалавърската степен, записва магистърска степен по същата специалност и паралелно с нея придобива допълнителна професионална квалификация „Учител по информатика и информационни технологии“ в Природо-математическия факултет към Югозападния университет.

Ибрахим определя атмосферата в университета като позитивна, работна, мотивираща, което се дължи изцяло на положително настроените, всеотдайни и квалифицирани преподаватели в Техническия факултет. Те държат не само на теоретичните знания, но и на практиката, включвайки студентите в проекти и други

дейности с практическа насоченост. *„Благодарение на тях успех през 2021 г. да се включа в проект „Студентски практики - Фаза 2“ и проведох практиката си в Община Белица, където, след дипломирането, ми предложиха работа по специалността и където работя до ден днешен“*. Ибрахим не допуска, че участието в проекта ще му осигури работа в бъдеще. Той споделя, че работата в реална работна среда е допринесла за формирането и развитието на практико-приложните умения в областта на компютърните технологии и допълва *„...колкото повече работиш, толкова по-добър ставаш в професията“*. Минавайки през различните етапи на своето обучение, обобщава учебния процес с думите на философа: *„Чух и забравих. Видях и запомних. Преживях и разбрах“*.

След дипломирането Ибрахим е назначен на работа в Община Белица като старши експерт по сървърна поддръжка в отдел „Информационно обслужване и технологии“. За себе си казва, че винаги е

готов да се учи и да развива своите умения, „... **умея да организирам и управлявам времето си ефективно, имам добри комуникативни умения и мога да си взаимодействам успешно с другите експерти на работното място.**“ Всичко това не остава незабелязано от колегите и ръководството на администрацията. Поради тази причина, в допълнение му предлагат втора работа – старши експерт „Обществени поръчки“ в общината.

„Умея да извлека и анализирам информацията, което ми помага при подготовката на документацията за обществените поръчки и вземането на информирани решения. Съчетавам добре двете длъжности, благодарение на уменията, които придобих докато бях студент.“

Съветва студентите: **„Следете новите тенденции в областта на информационните и компютърни системи и технологии! Използвайте разумно времето, прекарано в университета и не се страхувайте да питате, да се самообразовате, да се учите, защото е вярно, че човек „кове“ собствената си съдба“.**

Ибрахим Мехов завършва своята история на успеха с думите: **„Аз съм горд, че бях студент в Югозападния университет „Неофит Рилски“.** В тези думи се съдържа всичко, което иска да каже – благодарност и признание за професионализма на преподавателите, „разпалили“ искрата на знанието, която поддържа желанието му да се развива професионално и израства в кариерата.

